
 

 

 

ALEATOR APS 

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL) 

Codice Fiscale 93040580255 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

Del 03 Maggio 2023 

 

Il giorno 03 del mese di Maggio dell’anno 2023, alle ore 21:00, in Ponte nelle Alpi (BL), Viale 

Cadore 17/A, presso l’abitazione del Presidente Mancini Andrea, si è riunito il Consiglio 

Direttivo dell’associazione di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul 

seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Prossimi eventi Aleator; 

2. Proposte di collaborazione; 

3. Aggiornamento del libro degli associati; 

4. 5 per mille; 

5. Varie ed eventuali; 

 

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Mancini Andrea il quale, dopo aver constatato: 

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato; 

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Caldart Emily, 

Cazzaro Fabio, Chow Anthony, Viel Giorgia e sé medesimo.  

DICHIARA 

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale ed idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all’ordine del giorno. Come previsto dal regolamento interno, assume le 

funzioni di verbalizzante il Segretario Cazzaro Fabio. 

 

1) Prossimi eventi Aleator 

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, il 

quale fa il punto della situazione sugli eventi previsti per il periodo di tempo compreso tra i 

mesi di Maggio 2023 e Giugno 2023. 

• Evento della SLAM di Maggio: il Consiglio Direttivo delibera che l’evento avrà luogo 

presso il Centro parrocchiale di Roe tramite gli accordi già presi col parroco. 



 

 

 

• Evento Aleator Hardcore : il Consigliere Chow Anthony viene delegato dal Consiglio 

Direttivo per la gestione di questa tipologia di eventi e suggerisce di fissare il primo 

appuntamento presso l’Altra Cartolandia di Sedico. A seguire si riserva di stabilire un 

calendario eventi col proprietario del negozio o di trovare una nuova locazione per gli 

eventi. 

 

2) Proposte di collaborazione 

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea 

per fare il punto della situazione sulle seguenti collaborazioni: 

• Collaborazione con Dolomiti Fantasy: a seguito delle riunioni effettuate 

dall’organizzazione del Dolomiti Fantasy, sono emersi i seguenti punti che vengono 

presentati al Consiglio Direttivo:  

o Il Consiglio Direttivo prende atto della lista dei soci che hanno aderito alla 

collaborazione in qualità di volontari. 

o Il Presidente Mancini Andrea e il Consigliere Cazzaro Fabio espongono i punti della 

riunione avuta con gli organizzatori, rendendo partecipe il Consiglio Direttivo che vi 

saranno dodici tavoli assegnati all’associazione per le dimostrazioni. 

o Il Consigliere Caldart Emily chiederà di nuovo la disponibilità presso il bar Enigma di 

Limana per avere una sala dove organizzare degli incontri di studio e di ripasso per 

le regole dei giochi che verranno portati all’evento. A sua volta il Consigliere Chow 

Anthony cercherà posti alternativi dove organizzare tali incontri nel caso in cui non 

vi sia feedback positivo dal bar Enigma di Limana. 

o Il Consigliere Viel Giorgia stila la lista dei giochi che verranno portati all’evento in 

modo da poter organizzare i suddetti incontri di ripasso. 

o Il Consiglio Direttivo approva l’acquisto di un rotolo di tovaglie tessuto-non-tessuto 

blu per i tavoli eccedenti e l’acquisto di ferma tovaglie da utilizzare durante 

l’evento. 

 

3) Aggiornamento del libro degli associati 

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, il Consiglio Direttivo viene reso partecipe ed 

approva la candidatura dei seguenti nuovi soci: 

• Ferri Chiara Bianca 

• Longi Marco 

• Minella Patrick 

 

 

4) 5per mille 



 

 

 

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, 

il quale fa il punto della situazione sul 5 per mille.  Il Consiglio Direttivo individua i seguenti 

punti per l’utilizzo della rimanenza del 5 per mille attuale: 

• Acquisto Armadi associativi: a seguito dell’accordo preso col Parroco del Centro 

parrocchiale di Roe per il posizionamento di due armadi nello spazio della canonica, il 

Consiglio Direttivo approva la spesa di 1051 euro per l’acquisto di due armadi associativi 

dove verranno conservati i giochi, le borse e altro materiale ludico dell’associazione. 

 

5) Varie ed eventuali 

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, non ci sono nuove proposte da valutare.  

Il Consiglio Direttivo comunque continua a discutere riguardo la situazione e gestione dei 

volontari presenti in associazione. 

 

Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 23:42, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale. 

 

Letto, confermato e sottoscritto, 

 

  Il Segretario Il Presidente 

  Cazzaro Fabio Mancini Andrea 


